MATEMATIKA

1. Deividas lentoje parase 90,09.

1.1. Parasyk §i skai¢iy zodziais.

(1 taskas)

2. Komanda zaidé 12 rungtyniy, i8$ kuriy 7 laiméjo. Kurig rungtyniuy dali komanda laiméjo?

3. Skaiciy spindulyje paZymek ir uzraSyk trupmenas: é; —.
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9

(1 taskas)

(2 taskai)

4. Karsto vandens kubinis metras kainuoja 8,99 Lt. Paveiksle pavaizduoti karSto vandens skaitiklio
rodmenys ménesio pradzioje ir pabaigoje. Uzpildyk atsiskaitymo knygelés tus¢ius langelius.

Pateik sprendimq.
Prekés arba paslaugos pavadi- Skaitiniy rodmenys Tarifas, Suma
nimas, matavimo vienetas iki nuo skirtumas Lt Lt ct
Karstas vanduo, m’ 4001 3991 8,99

(2 taskar)
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(I taskas)

6. Uz 5 kilogramus obuoliy reikia sumoketi 10,75 Lt. Apskai¢iuok vieno kilogramo obuoliy kaina.
Pateik sprendimaq.

Atsakymas: ......................
(2 taskai)

7. Paveiksle pavaizduotas lazerinis spausdintuvas.

L‘-j AKCTIIJA

Lazerinis spausdintuvas: Canon LBP-2900
Pradiné¢ kaina: 400 Lt
Nuolaida: 10 %

7.1. Keliy lity nuolaida suteikiama spausdintuvo pirkéjui akcijos metu?

Atsakymas: ......................
(1 taskas)

7.2. Kokia spausdintuvo kaina su nuolaida?

Atsakymas: ......................
(1 taskas)

8. I,.Mokyklos* stotelg vienu metu atvaziavo 5-0jo ir 45-0jo marSruto autobusai. 5-0jo marSruto
autobusas vaziuoja kas 4 min., o 45-0jo — kas 6 min. Po kurio trumpiausio laiko $iy marSruty
autobusai vél kartu atvaziuos i Sia stotele? Pateik sprendimaq.

Atsakymas: .....................
(2 taskai)
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9. Mokiniai turéjo apskaiiuoti reiskinio 22 — 2 x 10 reik§me. Stai kokius sprendimus savo
sasiuviniuose parasé Rokas ir Algis:

Rokas Algis
22 -2x10=20x10=200 22-2x10=22-20=2

Kuris mokinys apsiriko? Kokia taisykle jis pamirSo pritaikyti?

(1 taskas)
10. Apskaiciuok a : b, kai a= 16, b = 10.
Atsakymas: ......................
(1 taskas)

11. 6a klasés krepSinio komandoje zaidé x mokiniy. 6b ir 6¢ klasiy komandose zaidé po y mokiniy.
Kiek 1§ viso mokiniy zaidé triju klasiy komandose?

Ax+y B%-x+y Cx+2-y D2x+2-y Ex-y
(1 taskas)

12. Lygties 2 - x — 12 = 0 sprendinys yra:

A 10 B8 Co D1 EO
(1 taskas)

13. Kintamieji x ir y yra susij¢. Nustatyk taisykle, pagal kuria lentel¢je uzraSomi skaiciai, ir jrasyk
skaiCius tusciose lentelés vietose.

(2 taskai)
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14.

15.

16.

5 m? virtuves sienos idklijuoti plytelémis buvo sunaudota 2 kg klijy. Kiek kvadratiniy metry
sienos galima isklijuoti su 1 kg klijy?

Atsakymas: ......................
(1 taskas)

Zmoniy grupei buvo uzduotas klausimas: ,,Kiek TELELOTO biliety nusipirkote per savaitg?*
Apklausos duomenys pateikti lentel¢je:

Nusipirkty biliety skaicius 2 5 6 10
Zmoniy skai¢ius 10 4 5 1
15.1. Kiek biliety buvo perkama dazniausiai?
Atsakymas: ....................... (1 taskas)
15.2. Kiek i$ viso biliety nupirko apklausti Zzmonés?
Atsakymas: ...................... (1 taskas)
15.3. Lentel¢je pateiktus duomenis vaizduodama diagrama, mergaité suklydo. IStaisyk jos
klaida.
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Musipirkty biliety skaidius (1 taskas)

Keliais skirtingais buidais mokyklos valgykloje galima pasirinkti sultis ir bandelg i§ 5 rasiu
suliy ir 2 rasiy bandeliy

Atsakymas: .................... (1 taskas)
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17. Tik vienas i§ pavaizduoty staciyjy trikampiy yra lygiaSonis. Kuris?

A B C D

(1 taskas)

18. Paveiksle pavaizduotas mezginys.
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18.1. Koks jo ilgis centimetrais?

Atsakymas: ............ccccceenn... (1 taskas)

18.2. Koks jo ilgis decimetrais?

Atsakymas: ........................ (1 taskas)

19. Paveiksle pavaizduotas laikrodis.
19.1. Keliy laipsniy kampa sudaro pavaizduoto laikrodzio valandiné ir minutiné rodyklés?

A 30°
B 12°
Cco°
D 90°
E 3°

(1 taskas)

19.2. Laikrodis rodo 9 val. Koki kampa sudarys valandiné ir minutin¢ rodyklés po 15 min?

A Smailyji B Statyji C Bukaji D Istiestinj

(1 taskas)
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20. Plane pavaizduotas kambarys.

tm

20.1. Apskai¢iuok kambario plota.

5m

Atsakymas: ....................... (1 taskas)

20.2. Plane pavaizduoto sta¢iakampio ilgis yra 6 cm, o plotis 5 cm. Koks plano mastelis?

Al:10 B1:100 C 1:1000 D 1:10000

(1 taskas)

21. A ir B dézutése yra supiltos arbatzolés.

A B
2
3 5 2
3 3
21.1. Kurioje dézutéje ju telpa daugiau? Pateik sprendimq.
Atsakymas: ............ccoeeeeeeenninn.

(3 taskai)

21.2. Norédamas pagaminti A déZute, i§ pradziy Zilvinas piesé jos iskloting. Dalj isklotinés jis jau
nupiese. Baik piesti trukstama iSklotinés dalj.
(1 taskas)




